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BAPHAHT 10

Omeemom x 3adanuam 1-14 A6nsemca yeroe LUCRO UAU KOHeuHaR Decamuy-
nan Opoby. 3anuwume wucno 6 none omeema 6 mexcme pabomwi, samem
nepenecume ezo 6 6ranx omeéemoeé N 1 cnpasa om nomepa coomeemcmeyio-
uwezo sadanusn, Hawunan ¢ nepeoi xnemouxu. Kaxcdyo yudpy, snax «munyc»
U 3anaAmylo nuuume 6 omdervHol KneMoOUKe 6 COOMEEMCMeuUl ¢ npueedén-
Houmu 6 Granke obpasyamu. Edunuyb, usmepenuil nucamov me HYHHO.

Yacrs 1

JHepsxaTesy JAUCKOHTHOW KapThl KHUMKHONO MarasMHa IOJNY4alOT NPH NOKYIKe CKUI-
Ky 7% . Kaura crour 300 pybueii. Cxonbko py6Greil samjaTuT HepsKaTesnh AUCKOHTHOM
KapThl 3a BTY KHHUTY?

Orser:

Ha pucyHKe >KUDHBIMM TOYKAMH IIOKA3aHA IIeHA OJIOBA HA MOMEHT 3aKDBITHA Gupike-
BBIX TOProB BO Bce paboume mum ¢ 12 mo 28 Hos6ps 2007 roga. ITo ropmsoHTann yka-
3BIBAIOTCS YHCJA MecAla, [0 BePTHKAIM — IleHa TOHHBI ooBa B gosurapax CIIA. Jlas
HarJsAHOCTH XUPHblE TOYKM HA DUCYHKe COeJIMHEHbI JUHHeiH. OnpefennTe N0 PUCYHKY
PA3HOCTh Mexy HauGoNMbluell ¥ HaMMeHbINeH I[eHON OJOBA HA MOMEHT 3aKDPBITHs TOD-
TOB B YKasaHHBI mepuoz (B zoisapax CIIA 3a TOHHY).

17400

17200

17000 / | T !

16800 / ! I VR

16600 . I | }//\/

16400 —

16200

16000

15800 1
12 13 14 15 16 19 20 21 22 23 26 27 28

Omser:_______ .




image2.png
B TpéxX caJJoHaX COTOBON CBA3M OAMH U TOT ke TeledOH IPOAAETCA B KPeAUT Ha pas-
HBIX YCIOBMAX. YCJIOBUA JaHBI B Tabaume.

Canon | Iera Tleppomasanpmbrit Banoc | CPok KpeauTa | CyMMa emeMecsuHOro
Tenedona | (B mpouemrax oT LeHBI) (ec.) naatexa

Srcuion 23600 30 12 1650

Texsta 25300 20 6 3600

Ommxpor 26500 30 6 3140

OnpezenuTe, B KAKOM U3 CAJIOHOB MOKYNKa 00ONAETCS JelieBae BCero (¢ yuérom mepe-
IIaTEL), ¥ B OTBeTe HANMINATE OTY HAMMEHBIIYIO CYMMy B Py6iax.

Otgert:

Haiigure Tanrenc yria AOB.

Orser: .

B cpeanem us 700 cafoBBIX HACOCOB, MOCTYIMBIIMX B NPOJaxy, 7 moxrexaior. Haiixu-
Te BEPOATHOCTb TOTO, YTO OAUH CJIYYailHO BBHIODAHHBIX AJIA KOHTDOJA HACOC He IIOATe-
Kaer.

Orser: .

Haiigute xopens ypasHenus log,(5 + x) = 3.

Orser: .

B rpeyronsauke ABC yron C pasen 52°, 6uccekTpucsl AD
u BE nmepecekalorcs B Touke O. Haitaure yron AOB.
OrBer gaiiTe B rpajgycax.

Orser: .
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Ha pucynke nsobpasmenst rpaduk muddepenuupyemonr Gynxnun y = f(x) n kacaremn-
HAA K HeMy B Touke ¢ abemuccolt x,. Haiinure sHauenue mpoussogHoi dyskumn f(x)
B TOUKe Xg.

Orser:

B nuimHAPUYECKOM COCYA€ YPOBeHb XKUAKOCTH HocturaeT 16 cm. Ha kakoit BeicoTe 6y-
AeT HAXOAUTLCS YPOBEHBb JKHUAKOCTH, eCIM eé IepeauTh BO BTOPOH IMJIMHAPUYECKHN co-
CYA, AMaMeTp KOTOpOro B 2 pasa Gosbiue guaMmerpa IepBoro? OTBET BHIDASHTE B CAHTH-
MeTpax.

Otset: .

Yacrs 2

HaiiinTe SHAYeHHE BBIPAXKEHHS 46\/§cos(—%)sin[—

Orser:

BaBucuMOCTs 06BEMa crpoca ¢ (EAMHMI, B MeCSI) HA NPOAYKIMIO IPENIPUATHA-MOHO-
monucTa OT meHsr p (TeIC. Py6.) 3agaéres hopMmynoit ¢ =170 -10p. Beipyuka npeanpu-
ATHA 38 Mecan r (TiC. Py6.) BeIYMCIserca mo Qopmyne r(p)= pq. Onpegemnre Hau-
GosbuIyio lieHy p, DM KOTOPOi MecsiuHas Bhipydka r(p) cocraBur 520 Teic. py6. Ot-
BeT OpMBEAUTE B ThICAYaX pybieit.

Orser:
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B npamoyronsroM napanenenunege ABCDABC\D, us- Dy

BECTHBI AMMHBI pébep: AB =6, AD =05, AA, =12. Haii- C1
AMTE IUIOmANb CeueHMs NADAUIENENMIEa MIOCKOCTIO, Al
npoxozsmeit yepes Touxn A, B u C,.

c

Orser: .

Ha wusroroBnenue 522 neraneit mepseii paGounmii sarpaumpaeT Ha 11 yacoB MeHsblie,
wem BrOpoit paGoumit Ha maroropieHue 609 geraneit. M3BecTHO, uTO mepBIA paGoumit
3a uac AesaeT Ha 8 geraseii Goabiue, yeM BTOpoi. CKONBKO Jerajedl B uac jenaer nep-
Bbiit pabowmit?

Orser:.

Haiiure Haumenbiuee sHavenue Gynxuuu y = (x + 4)2(x + 8) + 9 Ha orpeske [-5; —1].

Orser: .

He 3abydvme nepenecmu éce omeéemwt 6 6rank omeéemos N 1.

JAna sanucu pewenuil u omeemos na 3adanun 15-21 ucnonvsyime 6nanx om-
eemos M 2. 3anuwume cnaiana Homep ebinonnsemozo 3adanus (15, 16
u m.d.), a 3amem nonnoe 060CHOGAHHOE peureHue u omeéem. Omeemuv. 3anuUCHL-
saiime wémxo u paséopuueo.

a) Pemure ypaBHeHHe L - —‘E;i -2=0.

in? 11;
s x cos(—" + x)
2
o 5
6) Haiinute BCce KOPHH 3TOTO ypaBHeHHs, IPUHAJJIEKAIIE TPOMEXYTKY 1[;7 N

B npaBuibHOM TpeyronbHoit mpusme ABCA,B,C; CTOPOHBI OCHOBaHUS paBHBI 3, Goxo-
BhIe pé6pa paBubl 1, Touka D — cepexuHa peGpa CC,.

&) Toctpoiite mpsaMyio mepeceuenus miockocteit ABC u ADB,.

6) Haitnure yron mexny miockoctamu ABC u ADB,.

Peumure HepaBencTBo —2log, 27 2 log, 27x +1.
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